Грамматический справочник “Langenscheidt Kurzgrammatik Deutsch: Fur den schnellen Uberblick”


В этом грамматическом справочнике рассматриваются возникающие у учащихся вопросы, относящиеся к немецкому языку. Описание приведено на уровне требований школьной программы средней школы по немецкому языку и группируется вокруг основных грамматических тем. Для тех, кто хочет освежить знания, приводятся основные определения и термины.
Грамматический справочник “Langenscheidt Kurzgrammatik Deutsch: Fur den schnellen Uberblick” содержит грамматические правила, большое разнообразие наглядных примеров, советы по грамматике и советы по обучению. В издании подробно рассматриваются все темы уровней от A1 до В2. Большое количество примеров иллюстрируют правила и облегчают понимание. К каждой главе пособия приведены тесты, также есть и ответы к ним в конце книги.
Объяснения в этом грамматическом справочнике немецкого языка приведены в настолько простой форме, что после них лишних вопросов практически не возникает. Не малое значение придает и то, что издание имеет очень четкую структуру, с помощью которой книга стала еще более удобной и информативной.

